

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

“绿面包”打晕的哥 逆行逃逸翻了车

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日2时许，城东路与陇海路交叉口附近，两名男子打晕一哥，驾驶面包车逆行逃窜1公里后，撞上非机动车道的护栏翻车。

昨日2时许，特巡警四大队接到110指令称，城东路与陇海路交叉口西南角一夜市旁边，两名体态偏胖的男子殴打一黑衣男子。3分钟后，特巡警四大队3号、4号民警赶到事发地点，看到一名黑衣男子满脸血迹的躺在地上已昏迷，事发地点停着多辆出租车。“好像是因为抢活干，双方才打起来的。”据一名围观者告诉民警，被打晕的男子姓王，是名的哥。

民警从围观者口中了解到，打人的是两名男子，个子在1.75米左右，体态偏胖，事发后开着一辆绿色的松花江牌面包车朝陇海路附近逃了。

民警追赶至紫荆山路与陇海路交叉口时，发现10米远一辆无牌的绿色松花江面包车飞快行驶。还没过路口，该车突然快速朝南打方向逆行到了非机动车道上，逃窜1公里后该车撞上护栏发生侧翻。

民警正在救援时，一伤势较轻的男子从车内爬出来，而司机被卡在驾驶室内。几分钟后，民警从面包车的后盖处进入车内将司机救出。

“打开车后盖时，车内满是酒气。”民警说，他们进车内救人时看到车内放有刀具。两名男子被120急救车送往市一院抢救。

昨日下午，记者从市一院了解到，被打的哥无大碍，已离开。面包车两男子一个姓袁、一个姓孙。袁伤势较重，正在住院观察；孙已转到该院的骨科进行治疗。

目前，此事已移交二里岗派出所调查处理。 线索提供 韩先生



铲车铲断燃气主管道 天然气喷出5米高

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日上午，在化工路与药厂街交叉口一个工地，一铲车施工时铲断一地下燃气主管道，气柱冲出约5米高，100多米外就能闻到浓烈的天然气味。经众人抢险，1小时后漏气被止。

据现场的高新区消防大队队员介绍，11时许，他们接到报警称，燃气管道被铲车铲断。他们赶到现场后，发现被铲断的管道直径有30厘米，因为跑出的气太多，他们立即用水稀释。

因该路口正在修路，燃气施工人员费了不少劲才找到阀门将其关闭。12时许，管内气体全部排完，维修人员开始维修。现场的燃气公司工作人员介绍，肇事铲车已逃离，他们正在查找中。

线索提供 闪先生



▲空气中弥漫着刺鼻的燃气味道，消防队员开始用水枪稀释。
▲泄漏点虽被消防队员用水覆盖，但气体仍咕咕咚咚地往上冒。

HONGXI 上海·红心牌挂烫机
(66255309 郑汴路未来路交叉口南200米路西)

关爱生命 崇尚自然 · 文化创意 报效民族

风景如画



温馨如家

诠释生命新理念

关爱生命到永远

河南中原文化艺术陵园向郑州市六十余万老年人联合发起“倡导绿色殡葬树立中原新风”的绿色殡葬宣传月活动，凡2008年4月5日之前购置我陵园绿色树葬福位均享受特优待遇。

创造；让我们更加感谢生命。感恩；让我们更多贡献社会。当清明已经成为法定节日，我们民族便开始了怀念先德、诠释自然生命价值延伸意义的思索。

我们能做到的，是在竞争激烈变化无常的今天，在中原这块宝地之中的宝地上，延续一簇簇菁菁的绿色的生命。

超低价值的绿色生命福位，引领绿色殡葬新概念。

只需一个电话，其余的我们去做。

咨询服务电话：0371-63698296 63866576

泰隆办事处：67003720 新科办事处：63379759 华艺办事处：63225529 合立办事处：63698290
金融办事处：65668783 中原办事处：15937167581 鑫海办事处：68234308 润达办事处：60952018
管城办事处：63350059 世纪办事处：68044546

河南中原文化艺术陵园实景拍摄



传承黄河文化 · 服务中原大众